



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL PROGRAD Nº. 048, DE 15 DE MAIO DE 2015

O Pró-reitor de Graduação em exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria UNILA Nº 384, de 14 de abril de 2015, e nos termos da legislação, torna pública a **retificação do Anexo I**, bem como do **item 2.1 do Edital PROGRAD nº. 047/2015** de 13 de maio de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do Edital supracitado, devendo os candidatos se atentarem às mudanças descritas no presente Edital.

1 DOS ITENS RETIFICADOS

1.1 Onde se lê:

2.1 As avaliações, para os cursos que optaram, serão realizadas nas dependências da UNILA – Centro, situada à Alameda Rui Ferreira, 164 - Centro- Foz do Iguaçu - PR, **no dia 18 de maio de 2015**, com início às 08h e término às 12h (horário de Brasília), devendo os candidatos comparecerem ao local de provas com antecedência mínima de 30 (trinta) min.

Leia-se:

2.1 As avaliações, para os cursos que optaram, serão realizadas nas dependências da UNILA – Centro, situada à Alameda Rui Ferreira, 164 - Centro- Foz do Iguaçu - PR, **no dia 21 de maio de 2015**, com início às 08h e término às 12h (horário de Brasília), devendo os candidatos comparecerem ao local de provas com antecedência mínima de 30 (trinta) min.

1.2 A retificação do Anexo I do Edital PROGRAD nº. 047/2015, de 13 de maio de 2015, consta em anexo ao presente Edital.

PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação